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  本号では今冬の気象状況と向こう１か月の天候の見通し、パートナーシッ
プ排雪作業の実施、冬みち地域連携活動報告について、お知らせします。 

 

 

 
▶▶▶▶ 

 ◆札幌市の初雪︓１０月２０日（平年に比べ８日早い観測） 

 ◆降雪量は５年平均（R1〜R5）よりも約３０㎝少ない 

◆積雪深は例年右肩上がりで増えるところ、今冬は年末から横ばいで 

５年平均より３０㎝少ない 

  ・降雪量︓２００cm（５年平均２３０cm）（令和５年度２１９cm） 

  ・積雪深︓３０cm（５年平均６１cm）（令和５年度６５cm） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▶▶▶▶ 
1 月23 日に札幌管区気象台より向こう1 か月の天候の見通しが発表されました。 

◆天候 平年と同様に曇りや雪の日が多い 
◆気温 期間の前半は、かなり高くなる見込み（１週目︓高 
    い確率 80％、２週目︓高い確率 60％、３〜４週目︓ 

平年並または高い確率ともに４０％） 
◆降雪量 平年並みの確立が４０％ 

【発行元】 

雪に関する情報は、
東区ホームページで
もご覧いただけます 
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パートナーシップ排雪は、希望する地域の団体と札幌市が費用を分担して、住宅地の生活
道路の雪を排雪するものです。 

1 月 27 日から 2 月 28 日までの予定で、東区内各地で順次作業を実施し
ています。排雪作業中に民地内の雪を道路へ出す方がいますが、他の町内
会の工程が遅れる大きな原因となっていますので、やめてください。 

排雪作業は通常は昼間に行い、地域の皆様にはご不便をおかけしますが、
安全確保のため、交通誘導員の指示に従ってご通行願います。 

今冬は、積雪量が少ないことからパートナーシップ排雪を申請したものの、取消しする町内
会が増えております。もし、取り消しする場合は実施計画日※の 7 日前までに土木センター
に届出してください。（※実施計画日は東区ホームページの排雪計画表をご覧ください） 

今年度も地域の活動拠点であるまちづくり
センター内に、「東区土木部からのお知らせ
コーナー」を設置しました。 除排雪情報や
パートナーシップ排雪の工程
などを掲示していますので、
お近くのまちづくりセンター
にお立ち寄りください。（HP
でも公開しています）

東区役所１階の窓口近くに情報発信コーナ
ーがあり、今年から冬期間は除雪バージョ
ンに変更しました。掲示板に除雪重機のパ
ネルを掲示し、文字情報で「パートナーシッ
プ排雪制度の廃止は決定事項ではありませ
ん。」と広報
しています

 札幌の雪対策や冬の暮ら
し等に関する理解を深めて
いただくことを目的とし
て、令和６年 11 月 22 日
23 日に、「東区冬みちパネ
ル展」をイオン札幌元町店で開催しました。
様々な世代の方へ関心を持っていただくため
に、「ラジコン重機による除雪体験」などを実
施し、たくさんの方に足を止めて見ていただ
くことができました。

今年はつどーむで 10 月
20 日に開催された「ひが
しく健康・スポーツまつり
2024」に初めて参加し「冬
みちパネル展」を出展しました。「雪かき前
のぽかぽか体操」をテレビモニターで上映しな
がら、ゆきだるマンによるＰＲを行い当日は
300 名を超える方に来場していただき、よ
り多くの市民にアピールできました。

 

除雪作業体験とラジコン重機体験の共同イベント 
にて「冬みちパネル展」を開催します。 
（イベント参加申し込みは終了しています） 


